

Ночь. За окном горит уличный фонарь, который немножечко освещает и нашу комнатку. Ты немного устала. Накинув чёрный шёлковый халатик, ты выходишь из ванной комнаты и направляешься к кровати на которой уже лежу я. Приподнятое предательски в середине одеяло, выдаёт меня, мои чувства. Ты это замечаешь и улыбнувшись откидываешь одеяло со своей стороны. Но что это? На подушке и наволочке разбросаны лепестки алой розы, которые благоухают и дурманят разум. Ты грациозно, с улыбкой королевы, ложишься со мной рядом, но не прикасаясь к моему телу. Чуть еле слышно играет музыка.

Я тихонько, осторожно целую тебя в шейку. Поцелую медленно поднимаются выше, и вот я уже покусываю твоё ушко. Не поворачивая головы, ты медленно приближаешь свою руку к моему бедру, медленно, как бы исследуя каждый сантиметр моего тела, рука приближается к тому месту одеяла, где предательски виднелся бугорок. И вот первое прикосновение к Нему. Нежно, очень нежно ты обхватываешь его своими пальчиками и начинаешь медленно играть с ним. Приподнимая и опуская руку. От таких нежных ласк, он становится ещё твёрже и больше. Как бы тебе сейчас хотелось оседлать его. Сесть на него, направить его в себя и почувствовать как твоя плоть медленно расширяется. Ты хочешь чувствовать эту натянутую струну в себе, как она раз за разом упирается в тебе, доставляя тебе небольшую, но приятную боль. Ты уже представляешь, как на последних толчках и начавшихся конвульсий, ты соскочишь с него и быстро, неожиданно для меня прильнёшься губами к Нему, глотнув его глубоко, как это только возможно.

Не в силах больше сдерживаться я начинаю стонать и беру тебя за волосы, и направляю твою голову ниже, я смотрю тебе в глаза, начинаю непроизвольно двигаться и глядя друг на друга, мы понимаем, что всё. Всё что во мне было, до последней капельки, сокращение за сокращением, изливается в твой ротик. Твои губки нежно его обхватывают. Глядя в мои глаза ты поднимаешься и начинаешь меня целовать в губы. И всё, что было у тебя во рту, попадает в мой рот. Я целую тебя взасос, наши губы обхватывают друг друга я языком вбираю остатки того, что ещё осталось в тебе. Мы целуемся долго и ненасытно. Но теперь моя очередь ощутить вкус твоей плоти. Я кладу тебя на спину, и начинаю покусывать и целовать твои соски. Я втягиваю нежный сосочек в свой рот, играю с ним языком. Моя рука играет со вторым. Вскоре, моя рука медленно опускается, вниз. И вот уже в ней нежные лепесточки твоего бутончика, твоего нежного цветка. Мой палец медленно утопает в нём, я чувствую, как влажная щёлочка откликается на мои ласки, Твои движения тазом, выдают в тебе дикую, возбуждённую Женщину, которая хочет чтобы её просто взяли, любым способом,

чтобы её мужчина сделал с ней всё, что захочет. Ты просто хочешь, хочешь, ощутить меня снова в себе. Ты хочешь быть Женщиной, которая снова удовлетворила своего Мужчину. Хочешь бесстыдно лежать раскрыв ноги, хочешь быть на коленках, в нагнутом состоянии, чтобы твои щёлочки были открыты для моего стержня. хочешь снова снова и снова. Ты начинаешь тихо стонать, просить меня чтобы я овладел тобой. Но это пока не входит в мои планы. Я хочу ощутить твой вкус на своих губах. Я жадно впиваюсь в твой бутончик, предварительно широко расставив твои ножки. Я играю с ним языком, поглощаю твою влагу. Нет ничего вкусней твоего сока. Сока твоего возбуждённого цветка. Мой язык входит глубоко, насколько это возможно. Я долго наслаждаюсь тобой, пока ты не просишь, повернуться так, чтобы и твой ротик оказался занятым. И мы сходим с ума от ощущения сокращений друг друга. И вдруг я чувствую как в мои ягодицы впиваются твои ноготки. Ты начинаешь по ним водить своими пальчиками, оставляя чуть еле заметные царапины. И всё это время, пока твой ротик занят, руки гладят их. Но желание невозможно остановить. И ты просишь меня войти в себя, ты уже не просишь, ты требуешь. Отбросив ложную стыдливость, ты просишь что бы я трахнул тебя. Я приподнимаю тебя чуть-чуть, поворачиваю попойкой к себе, дальше, понимая, что от тебя требуется, ты нагибаешься и становишься на локти, выгнув в мою сторону, насколько это возможно, свою необыкновенно красивую и возбуждающую попку. От такой картины, ждущей в себе член, Женщины, я медленно схожу с ума. Нагнувшись я провожу язычком от самого низа до самого верха. От неожиданности ты вздрагиваешь, но я не даю тебе опомниться. Я ввожу свой член в твою разгорячённую от желания плоть. Глубоко. Ритмичные движения навстречу друг другу, звуки соприкасающихся тел, наши стоны, которые мы уже не можем сдерживать, медленно переходят в более интенсивную форму. Движения становятся всё быстрее, рывки сильнее и грубее. Ты понимаешь, что ещё несколько секунд и ты начнёшь кончать. Я хочу видеть твои глаза, стонешь ты и быстро переворачиваешься и раскидываешь в сторону ноги. Я быстро вхожу в тебя и уже ты задаёшь ритм моих ударов в себя, обхватив меня своими ножками. Последние движения, последние, стоны. Зая, я кончаю, кончай со мной, посмотри мне в глаза, говоришь ты. Не останавливайся, кончай в меня. Мы смотрим в глаза друг другу в этот момент, и я чувствую как твои мышцы начинают сокращаться, жадно обхватывая мою головку и высасывая из неё всё, что возможно. И в этот момент ты чувствуешь, как струйка за струйкой, ты наполняешься, я кончаю в тебя жадно и сильно. Мы обхватываем друг друга до нежной боли в мышцах и снова целуем друг друга. В наших глазах явно читаются фразы «Спасибо дорогой (ая)», Я люблю

тебя. Мы засыпаем, обняв друг друга, зная, что таких ночей, и других у нас ещё будет много. Ведь мы ЛЮБИМ друг друга, мы созданы друг для друга. И у нас нет запретов, нет барьеров, ведь любящие люди получают наслаждение уже от того, что хорошо Любимому (ой). А утром, надев свой халатик, ты пройдёшь в ванную, а стекающая из тебя по ногам жидкость напомнит тебе прошедшую ночь. Улыбнувшись сама себе в зеркале, ты произнесёшь, Я люблю тебя, дорогой.

E-mail автора: [atanaambler.ru](mailto:atanaambler.ru)